## 美国之行

## 2015-04-07 15:41:07

出国这半学期,说快也快,说慢也慢,倘若用一个词来总结,我觉得能用如梦似幻来形容吧。 从在多哈转机的那一刻起,我变发现自己 置身在了另一个国度。陌生的人,陌生的语言。我的心情既紧张又兴奋。从小到大,这也算唯一一次纯粹的仅仅和同学一起,不管愿与 不愿,离开了师长的一次行程。我在临行前就知道它对我是多么的重要,这次机会,实在难得。 经过空中地上加起来差不多二十六七个小时的奔波,我终于到了暂住的中国学长家。久居国内不曾体会,在异地他乡遇到一个说着一样语言,有着相同感触的人是多么的令人 感动。我也十分庆幸,自已有这样好的运气,第一次出国就遇见了这样在开学阶段开着车,帮我们忙上忙下,热心肠的学长。他性格不 算开朗,话也不多,但是就一句话重复了好几遍:"大家在国外,都不容易,能帮就帮。"这句话来的真切,在异地他乡,对友谊往往更 加珍重。我们分享了太多,一起去他家用电炉烧烤,一起去费城旅游,了解美国的历史。直到走的那一天,他送我们到车站的时候,跟我说了一句话:"认识的不就,但是感觉最聊得来。"这句话响彻心扉,一直嘻嘻哈哈,大大咧咧的我在离别的最后一刻也没了声响。酒 逢知己千杯少,虽然在美国没满21岁不能饮酒,但是我却好似能体会。 接下来谈谈日常生活。学习是生活中的重要方面。美国的大学 各种活动和派对都不少,但是这并不意味这学生的生活中便充斥着这些东西了。一学期的各种考试时时刻刻提醒着你要好好学习。于 是,我变成了学校里图书馆的常客。在这里,任何事情区分的都很清晰。在特定的时间,高效率的干好该干的事情,剩下的时间供自己 支配不是一个好习惯,而是大多数人都遵守的规则。说到规则,国外的规则意识也很强。教授可能因为你的一个小习惯就直接给你不及 格,比如:该标注引用的地方没标注。虽然一开始挺难接受的,但是也真的明白,教授是为你好。另外,教授都会为学生在未来的生涯 上给出建议,并把这当做职责的一部分。有一个教授甚至为了给同学的未来答疑解惑连会议都忘了去开,真是对学生尽职尽责。还有一 点,美国对于大学的要求远远超过高中,而高中的目的主要是兴趣培养。这一点我无法评头论足,但是每每有同学问我为什么计算这么 快的时候,我心底总是涌起对咱们基础教育的无限感激。生活起居,由于这里不算是个大城市,没有很繁华。一般的超市都离得挺远 的,但是对于美国家庭来说算不了什么,毕竟是车轮上的国家。而我们只能在大冬天做公交车,在不断换乘的公交车站瑟瑟发抖。每每 这时候,就会无比的思念祖国。 一学期下来,感觉自己多少也更加独立了。至少做出了可以下咽的饭菜,至少成为了基本上天天都去图 书馆的"学霸",最重要的,至少结识了可以交心的朋友。不但如此,还真正的认识到了外国的月亮没比较圆,也认识到了人家确实有先 进之处。虽然平淡, 但不可谓不丰富。